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OMIWTUHCKO TAKMUYERE U3 MATEMATUKE
YYEHUKA OCHOBHUX WWKONA
04.03.2012 - VIl PA3PE],

1. [ujaroHana jenHe GouHe CTpaHe NpaBWiHe TPOCTPaHe MpusMme je

8/3cm. V3pauyHaj noBpwuHYy U 3anpemMuHy npu3Me ako je
avjaroHana 60uHe CTpaHe HarHyTa Mpema PaBHN OCHOBE MO YIoM
of 60°.

2. Mac XyhKo je Be3aH KaHanom Ayxu-  4m
He 12m 3a yrao NpaBoyraoHe 3rpage
unje cy aumensuje 4m v 8m (Bugn 8m
CWMKy). AKo je 3rpaja Ha paBHOM
TepeHy, KOMMKa je MoBpluHa Mo
Kojoj XKyhko moxe fa ce kpehe?

Kyhko

3. Heka je O ueHTap onucaHor Kpyra jeaHakokpakor Tpoyrna ABC (AC =
BQ) v Heka cy Tauke D n E, penom, cpefuiuTa ocHoBuue AB 1 Kpaka
AC.

a) [lokaxw fa cy Tpoyrnosu ADC n OEC ciuyHu.
6) U3pauyHaj nonynpeyHuK onucaHor Kpyra Tor TPOyrna ako je 0cHo-
BiLa a=12cm v Kpak b = 10cm.

4. Oppenv 6poj a Tako fAa jeaHaunHe
1
2ax——x=a+4 u —1(2)(—1):)(—”—)(
3 4 2
6yzy eKBuBaneHTHe.

5. Konuko nma netoundpermx 6pojesa uuje cy cae Luudpe pasnuyute u
UCTe napHoCTn?

CBakw 3apatak ce 6opyje ca no 20 60a08a.
3papa 3aaTaka Tpaje 120 MuHyTa.
Pellere CBAKOT 33[aTKa KDATKO U iaCHO 060320 UTA
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Tpu3HaBaTh 1 ca MaKcUManHum 6pojem 600Ba OLIEHUTM CBAKO TauHO
pelletbe Koje Huje y Kibyuy.

1. (MN145/2) P=168+3cm’ (10 6oposa), V =144y/3cm’ (10 6oposa).

2. Mac moxe fa ce Kpehe Camo N0 OCeHYeHOM
[eny TPaBHbaka Koju je cacTas/beH Off Tpu
ueTBpTMHE  Kpyra nonynpeyduka 12m,
ueTBPTMHE Kpyra monynpeyHuka 8m u
ueTBPTUHE Kpyra ronynpeynuka 4m. [lakne,
Tpax(eHa I'IOBleJIAHa je

= (1 2m)’7r+ (8m)’ﬂ+ -(4m)’ =

=1287m’ (20 60p08a).
3. (MJ146/1) a) Mpase OD u OF cy cumetpane
ocHoBuue 1 Kpaka na cy yrnosu CEO n CDA
npasu. [lopes pABa jeAHaka npasa yrna,
Tpoyrnosu ADC n OEC umajy jeaHake u yrnose
ACD v OCE, na cy cnuuu (10 6op0Ba). £
6) MpumeHom MuTaropuHe Teopeme Ha TPOyrao
ADC umamo pa je AC2 = AD? + DC?, na je DC =
8cm. Kako je E cpepuwte ctpanuue AC, 1o je CE 4 D B
= 5cm. W3 ogHoca AC : OC = (D : CE, pobujamo
na je Tpaxeny nonynpeynuk CO = 6,25cm (10 6oao.a).
4. (MN46/1) [la 61 jenHaunte Gune ekBuBaNeHTHe MOpajy UMaTh UCTU CKyN

peluetba. Kako je jeAnHo peluetbe Apyre jegHaunHe x:—} (10 6op08Ba) TO

3aMeHOM OBe BPEAHOCTY 33 X y MPBOj jefHauuHn Aobujamo u=8% (10

6oposa).
5. Heka cy cse uudpe naphe. MapHe umdpe cy 0, 2, 4, 6 n 8. Ako je

netoumndpeHn 6poj obnuka abcde Tana a moxe 6uTn 61No Koja ofy Undapa
2,4, 6 n 8, 3a undpy b ocrajy yetupu moryhHocti, 3a Ludpy ¢ Tpu
moryhiHocTy, 3a undpy d Ase moryRiHOCT! 1 3a LMdpy e jeaHa, Na YKynHC
TpaxeHux 6pojesa uma 4 -4 -3 -2 -1 =96 (10 6ogosa). AKo Cy cBe LUPpE
HenapHe, TpaxeHux 6pojesa 5 - 4 -3 -2 -1 = 120 (10 6oposa). [lake,
VKVOHO UX uma 216,





